VEELKONOCNE ULOHY Meno: 5. Rozder &isla na desiatkyO ajednotky;/. Znazorni pomocou obrazkov.

1. Pomdz zajacikovi usporiadat’ vajicka od najmensieho po najvacsie. S O / / / SR
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6. Porovnaj vysledky >, =, <.

2. Poméz zajacikovi usporiadat’ vajicka od najvaéSieho po najmensie.

3. Rovnake vysledky vyfarbi rovnakou farbou.
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7. Na dvore sa liahli vajicka. Sliepke sa vyliahlo 10 kuriatok
0 4 viac a kacke o 5 kaciatok menej. Ko/ko mladat sa vyliahlo na
dvore?

KUFatoK oo 10 kaclatkal [ [ =] ]

0 6 mengj kaciatok .............. ?

spolu mladat ...... ? SPOLU EEEED

Na dvore sa vyliahlo mlad’at.
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